



В Казани осужден сотрудник таможни получивший взятку за незаконные действия при регистрации автомобилей ввозимых из-за рубежа



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 1 Казанского таможенного поста Татарстанской таможни Лытнова Александра. Суд поддержал позицию следственных органов, квалифицировавших действия обвиняемого по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что таможенный служащий осенью 2012 года, вступил в преступный сговор с предпринимателем, регулярно осуществляющим ввоз автотранспортных средств на территорию Российской Федерации с территории иностранных государств. Согласно достигнутой между ними договоренности, за незаконное денежное вознаграждение в



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

размере 9.000 рублей, осужденный обязался произвести регистрацию таможенной декларации поданной от имени третьих лиц, в кратчайшие сроки произвести таможенное оформление и выпуск ввозимых автомобилей, оказывая при этом общее покровительство.

Приговором суда Лытнову назначено наказание в виде штрафа в размере 360.000 рублей и лишение свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следователями с целью искоренения коррупционных проявлений, в таможенные органы внесен ряд представлений об усилении контроля за соблюдением законодательства.

Следователи оперативно реагируют на коррупционные проявления. В данном случае преступление было выявлено в результате проведения оперативно - розыскных мероприятий отделом по противодействию коррупции Татарстанской таможни.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1143386>